

## В Светлом в Центре грамотности писателям рады

Всероссийский Фонд «Тотальный диктант» стал инициатором создания просветительского проекта «Библиотека грамотности». И Светлый стал одной из первых площадок, где в городской библиотеке открыт Центр грамотности. Этот проект реализуется при поддержке Фонда президентских грантов и партнеров фонда «Тотальный диктант». Благодаря этой инициативе в Светловскую библиотеку поступили уникальные книги на тему грамотности и русского языка: современные энциклопедии и справочники, научно-популярная и учебная литература, а также книги для детей. Школьники смогут найти в Центре грамотности материалы для подготовки к экзаменам, справочную литературу, красочные современные книги, рассказывающие о русском языке.

В ходе презентации проекта и торжественном открытии Светловского Центра грамотности выступили программный директор фонда «Тотальный диктант» и член Совета по русскому языку при Президенте РФ Ольга Суслова, заместитель отдела образования администрации округа Елена Сафронова, директор Светловской ЦБС Сергей Суздаев. От Союза писателей России с приветственным словом выступил [Юрий Крупенич](#), предложив сотрудничество с региональным отделением СП России.





Как было отмечено, открытие Центра грамотности в Светлом – большое событие в культурной жизни округа. Среди светловчан немало истинных ценителей русского языка, работает литобъединение «Причал», издаются книги местных авторов. В числе задач данного проекта поддержка массового интереса к письменному и устному русскому языку, повышение языковой культуры населения.

В новом Центре грамотности состоялась лекция и мастер-класс на тему «Секреты успешного выступления» Киры Дружининой, кандидата филологических наук, члена Филологического совета «Тотального диктанта», преподавателя Южного федерального университета.

Георгий Набатов

---

Добавить комментарий

Комментарии

